Pt.2

Pt.3

Pi.4

Pt.5

Pi.6

Krychli je opsana koule. V jakém pomeéru je povrch koule a krychle? Vysledek
nezaokrouhlujte.

Maturitni tfida s 25 zaky se skladala na vylet ¢astkou 550 K¢. Protoze pak nékolik studentii
na vylet nejelo, vydaje na jednoho Zéka narostly na 625 K¢. Kolik zaki nejelo?

a) Vypoctéte log,0,25—log;1=
b) Vypoctéte 0,0016=
¢) Upravte Va-Ja=

2_4)(6_3)|_
d) Upravte (k l)'(l k)

Majitel dilny nakoupil na avér s ro¢ni trokovou sazbou 10% material v cen¢ m K¢. Dluh

chce splatit dvéma splatkami na konci 1. a 2. roku. Pro velikost s jednotlivych splatek plati:
(1,Im—s)-1,1=s .

a) Vyjadrete ze vztahu velikost jedné splatky.

b) Jaky byl uvér, jestlize splaci s = 461 000 K¢? Castku zaokrouhlete na tisice.

.y . . cotg x , v
Vite — li, ze sinx=0,3 , urCete a vysledek zapiste jako zlomek.

Pro vytvofeni grafu jisté exponencialni funkce f,:y=a" je vytvorena tabulka

v 3 1

a) Urcete Cislo a ze zadani funkce,

b) doplnte tabulku,
¢) sestrojte graf dané funkce do piipravené soustavy soutradnic.
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Pi.7

Pi.8

Pt.9

COI se chysta na kontrolu supermarketu. Pod jeji pobocku spada celkem 10 mést. Ve &tyfech
z nich jsou 4 supermarkety, v péti tii supermarkety a v jednom mésté je pouze jeden. COI
bude kontrolovat masné vyrobky nebo mlécné vyrobky nebo hracky.

a) Kolik ma COI moznosti pro vybér kontrolovaného oddéleni?

b) S jakou pravdépodobnosti navitivi COI supermarket, ktery je ve mésté sam? (Podivejte se
na otazku 25 dole jak na pravdépodobnost).

Reste v R nerovnice:

-2 -2
a) xx <2 b) X2

<X C)

V pravouhlém trojuhelniku ABC s pieponou ¢ = 12 cm a thlem B=30" urcete délku
téznice f, . Vysledek nezaokrouhlujte.



